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1 (196778) Aus der Werkstatt Ernst 
Kreidolfs. 150 Bleistiftskizzen und Studien. 
Geleitwort von J. Otto Kehrli. Zürich, Rotapfel, 
(1953). Fol. 25 S., 1 Bl. u. nichtpaginierter Ta-
felteil (64 S.). Or.-Lwd. mit Schutzumschlag; 
dieser mit kl. Randeinrissen u. am Rücken et-
was beschabt. € 20,- 

Unveränderter Neudruck der ersten Auflage von 
1943. 

2 (142290) Büchli, Arnold. E Trucke voll Rät-
sel bim Entrümple uf'gablet. Aarau, Sauerlän-
der, (1938). Mit 25 Vignetten u. Illustrationen 
von Ernst Kreidolf. 186 S. Farbiger Or.-Hlwd.; 
stock- u. tlw. fingerfleckig, Vorderdeckel mit 
schwacher handschriftl. Nummerierung, Kanten 
beschabt. € 20,- 

Nicht mehr bei Huggler. - Wenige schwache Bleistift-
anmerkungen, Titel gestempelt, Vorsätze innen ver-
stärkt. 

3 (193491) Ernst Kreidolf 1863-1956. Be-
gleitheft zur Ausstellung der Städt. Wessen-
berg-Gemäldegalerie Konstanz. (Mit Vorwort 
von Edgar Bruker). Konstanz 1988. Mit zahl-
reichen Abbildungen. 12 Bl. Farbiger Or.-
Umschlag. € 5,- 

4 (158431) – 1863-1956. Begleitheft zur Aus-
stellung im Grandhotel Giessbach, Brienz. Re-
daktion von Matthias Fischer. O.O. (1998). Kl.-
fol. Mit zahlreichen farbigen Abbildungen. 23 
S. Or.-Kart. € 12,- 

In der Ausstellung wurden Werke aus einer Schwei-
zer Privatsammlung ("F.P.") neben Werken des 
Kunstmuseums Bern u. aus den Beständen des Ver-
eins Ernst Kreidolf gezeigt. 

5 (197635) Ernst Kreidolf und die Kunstge-
schichte. Kinderbuch und Kunst um 1900. Be-
gleitband zur Ausstellung in der Städtischen 
Wessenberg-Galerie Konstanz. Konstanz 2002. 
4to. Mit zahlreichen, teils farbigen Abbildun-
gen. 75 S. Farbiger Or.-Kart. € 25,- 

Mit Beiträgen von Barbara Stark, Martin Kaiser, Ro-
land Stark u. C. Eugen Lüthgen. 

6 (188467) Ernst Kreidolf und seine Maler-
freunde. Begleitband zur Ausstellung im 
Kunstmuseum Bern u. in der Städtischen Wes-
senberg-Galerie Konstanz. Ittigen, Ernst-
Kreidolf-Verlag, 2006. 4to. Mit zahlreichen 
teils farbigen Abbildungen. 104 S. Or.-Kart.
 € 18,- 

7 (170331) Frey, Adolf. Blumen. Ritornelle. 
Erlenbach, Rotapfel, (1920). Kl.-fol. Mit 16 
Farbtafeln von Ernst Kreidolf. 21 (davon 4 
unbedruckte) Bl. Farbiger Or.-Hlwd., illustrierte 
Vorsätze. € 110,- 

Huggler 187. - Papier der Textseiten gebräunt, insge-
samt minimal braunfleckig. Vorsatz mit zeitgenöss. 
Besitzvermerk, sonst schönes Exemplar. 

8 (165450) Gartenlaube-Bilderbuch. Der 
deutschen Jugend gewidmet. 116. Tsd. Stutt-
gart, UDV, ca. 1912. Fol. Mit zahlreichen, teils 
ganzseitigen u. farbigen Illustrationen. 71 S. 
Farbiger Or.-Hlwd. mit illustriertem Schutzum-
schlag (leicht angestaubt), illustrierte Vorsätze; 
rechte obere Ecke des Vorderdeckels bestoßen, 
dort auch Umschlag mit Beschädigung. € 100,- 

Gutes Exemplar der schönen, vom Jugendstil gepräg-
ten Sammlung. Mit Illustrationen von Heinrich Voge-
ler (2 ganzseitige), Arpad Schmidhammer (2-seitige 
Bildergeschichte "Die zehn Negerbuben"), Ernst 
Kreidolf, Fedor Flinzer, Walther Caspari, Hellmut 
Eichrodt, Hans Schulze u.a. 

9 (137846) Huggenberger, Alfred. Aus mei-
nem Sommergarten. Geschichten von Tieren, 
Blumen und Menschen. Neue veränderte Aufl. 
Frauenfeld, Huber, 1919. Mit Titelbild u. zahlr. 
teils ganzseitigen Tafeln u. Illustrationen von 
Emil Bollmann, Karl Itschner, Ernst Kreidolf, 
Otto Marquard, Rudolf Münger, Lore 
Rippmann u. Oswald Saxer. 224 S. Or.-Pp. mit 
farb. Deckelbild; Rücken u. Teile der Deckel 
verblasst, Kapitale bestoßen, Schnitt leicht fle-
ckig. € 25,- 

Erweiterte Neuauflage der reich illustrierten Samm-
lung. - Vorsätze etw. fleckig, sonst gutes Exemplar. 

10 (41650) – Aus meinem Sommergarten. Ge-
schichten von Tieren, Blumen und Menschen. 
Frauenfeld, Huber, 1917. Mit Titelbild u. zahl-
reichen, teils ganzseitigen Tafeln u. Illustratio-
nen von Karl Itschner, Ernst Kreidolf, Otto 
Marquard, Rudolf Münger u. Lore Rippmann. 
215 S. Or.-Pp. mit farb. Deckelbild; etw. berie-
ben. - Huggler 185. - Erste Auflage. € 28,- 

11 (148150) – Chom mer wänd i d'Haslenuß! 
Öppis zum Spiele, Ufsäge und Verzelle für di 
jung Welt. Aarau, Sauerländer, 1924. Mit zahl-
reichen Illustrationen von Emil Vollmann, Ernst 
Kreidolf, Oswald Saxer, Ernst E. Schlatter u. 
Hans Witzig. 163 S., 2 Bl. Farbiger Or.-Pp. 
(Kreidolf); Gelenke etw. beschabt, Kapitale be-
stoßen. € 12,- 
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Teilweise etwas stockfleckig, Vortitel mit privatem 
Namensstempel. 

12 (60235) – Chom mer wänd i d'Haslenuß! 
Öppis zum Spiele, Ufsäge und Verzelle für di 
jung Welt. Aarau, Sauerländer, 1924. Mit zahl-
reichen Illustrationen von Emil Vollmann, Ernst 
Kreidolf, Oswald Saxer, Ernst E. Schlatter u. 
Hans Witzig. 163 S., 2 Bl. Farbiger Or.-Pp. 
(Kreidolf); Kapitale etw. bestoßen. € 16,- 

Vom Schnitt her etwas braunfleckig. 

13 (197724) – Vom Segen der Scholle. Ein 
Bauernbrevier. Mit einer biographischen Studie 
"Alfred Huggenberger im Spiegel seiner Wer-
ke" von Hans Kägi. Leipzig, Staackmann, 1928. 
Mit 1 Faksimile u. zahlreichen Illustrationen 
von E. Bollmann, Karl Itschner, Ernst Kreidolf, 
Otto Marquard, Rudolf Münger, Ernst E. 
Schlatter, Hans Witzig u.a. 248 S., 4 Bl. Or.-
Lwd. € 12,- 

Erste Ausgabe. - Vorderes fliegendes Blatt entfernt, 
sonst gutes Exemplar. 

14 (162204) – Vom Segen der Scholle. Ein 
Bauernbrevier. Mit einer biographischen Studie 
"Alfred Huggenberger im Spiegel seiner Wer-
ke" von Hans Kägi. 8. Tsd. Leipzig, 
Staackmann, 1929. Mit 1 Faksimile u. zahlrei-
chen Illustrationen von E. Bollmann, Karl 
Itschner, Ernst Kreidolf, Otto Marquard, Rudolf 
Münger, Ernst E. Schlatter, Hans Witzig u.a. 
248 S., 4 Bl. Orig.-Leinenband. € 10,- 

Schnitt u. Vorsätze sowie einige Seiten stärker braun-
fleckig. Seite 52 mit kl. Kritzelei. 

15 (168526) Jugendland. Ein Buch für die jun-
ge Welt und ihre Freunde. Herausgegeben von 
Heinrich Moser u. Ulrich Kollbrunner. Band II: 
Für Kinder von acht bis zwölf Jahren. Zürich 
u.a., Künzli, ca. 1904. Fol. Mit zahlreichen, teils 
ganzseitigen u. farbigen Illustrationen. 62 S., 1 
Bl. Farbiger Or.-Hlwd., illustrierte Vorsatzpa-
piere (Charles Brägger); fleckig u. angestaubt, 
Rücken beschädigt, dadurch etwas lose. € 65,- 

Der zweite Band der prächtigen Jugendstil-
Publikation; mit Illustrationen vertreten sind Ernst 
Liebermann, Franz Hoch, H. Pfendsack, J. Mogk, 
Gertrud Kohrt, Charles Brägger, Ernst Kreidolf (zu 
Geschichten von Richard Dehmel u. Gustav Kastropp, 
einem Gedicht von Otto Julius Bierbaum u. einem ei-
genen; insgesamt 8 Seiten, Huggler 178), Arpad 
Schmidhammer, Hellmuth Eichrodt u.a.. Die Texte 
stammen u.a. von Paula Dehmel (das Märchen "Die 
goldene Spinne"), Victor Blüthgen, Meinrad Lienert 
u. Richard Zoozmann. - Insgesamt etwas unfrisch, 
stock- u. tlw. fingerfleckig. 

16 (38999) Kehrli, Jakob Otto. Ernst Kreidolf, 
der Maler und Dichter. Bern, Haupt, 1949. Mit 
8 Farbtafeln u. 16 Abbildungen. 56 S. Or.-Kart. 
(Schweizer Heimatbücher, 28/29). € 10,- 

Leicht stockfleckig. 

17 (29371) Kervin, Francis. Mein Tierbuch. 
Zürich, Rotapfel, (1926). Mit 6 Tafeln in farbi-
ger Autotypie von Ernst Kreidolf. 150 S., 1 Bl. 
Or.-Lwd. mit Deckelbild. € 40,- 

Huggler 199. - Erste illustrierte Ausgabe; die weniger 
umfangreiche Erstausgabe ohne Illustrationen er-
schien 1918. Schönes Exemplar. 

18 (105566) – Mein Tierbuch. Zürich, Rotapfel, 
(1926). Mit 6 Tafeln in farbiger Autotypie von 
Ernst Kreidolf. 150 S., 1 Bl. Or.-Lwd. mit De-
ckelbild; Rücken minimal verblasst. € 30,- 

Huggler 199. - Erste illustrierte Ausgabe; die weniger 
umfangreiche Erstausgabe ohne Illustrationen er-
schien 1918. - Eine Doppelseite etw. braunfleckig 
(eine Tafel im Unterrand betroffen), sonst gutes 
Exemplar. 

19 (176578) Kinderland. Ein Kinderbuch. 
Herausgegeben von Otto Volkart. Zürich, Freie 
Jugend, (1917). Gr.-8vo. Mit Illustrationen von 
Ernst Kreidolf, G. Rabinovitch u. A. Segal. 48 
S. Or.-Hlwd. mit Deckelbild von Kreidolf (Kin-
der unter stilisiertem Kastanien(?)baum, darü-
ber springendes Eichhhörnchen); braunfleckig, 
Kapitale bestoßen, leicht gelockert. € 40,- 

Zusammenstellung mit politischem u. pädagogischem 
Hintergrund. Wie das Vorwort erläutert, soll als "ge-
meinsames Ziel erreicht werden, dass wir den Kin-
dern des Volkes Freude machen und zu ihrer Erzie-
hung beitragen". Die Künstler stellten hierfür eigens 
Illustrationen zur Verfügung, Ernst Kreidolf steuerte 
neben dem Deckelbild 3 bei. Die Texte, mit teils zeit-
bezogenem Hintergrund, stammen von Theodor 
Storm (Der kleine Häwelmann), Charlot Strasser, H. 
Bleuler-Waser, Meinrad Lienert, Selma Lagerlöf 
(Weihnacht), Romain Rolland (Hunger), Otto Volkart 
(Kriegsnot), H. Scharrelmann, August Forel (Das 
Ameisenvolk), Andreas Latzko, Maxim Gorki (Ge-
genseitige Hilfe) u.a. - Etwas braunfleckig. 

20 (165451) Knecht Ruprecht. Ein Buch für 
Knaben und Mädchen. (Band 6). Köln, 
Schaffstein, (1919). Fol. Mit zahlreichen, meist 
farbigen u. teils ganzseitigen Illustrationen. 32 
S. Farbiger Or.-Hlwd. mit illustriertem Schutz-
umschlag (angestaubt), illustrierte Vorsätze. 
(Die 8 Knecht Ruprecht-Gaben, 6). € 85,- 

Neuausgabe der um die Jahrhundertwende erstmalig 
aufgelegten Jahrbücher, hier neu unter Berücksichti-
gung der Lesealter angeordnet (vgl. ausführlich Ro-
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land Stark, "Knecht Ruprecht", AdA 6/2002, S. 
A315ff.). In diesem Band sind u.a. 2 ganzseitige far-
bige Illustrationen von Ernst Kreidolf ("Die Blumen-
fee", "Käferchen, Federchen, Hündchen"), "Kleen 
Männeken" von Kopisch mit Illustrationen von Arpad 
Schmidhammer enthalten; weitere Illustrationen 
stammen von Hans Volkmann, Julius Diez, Hans 
Looschen (zum Märchen "Fabelpeterchen" von Elisa-
beth Katz) u. A. Münzer. - Papier gebräunt, sonst gu-
tes Exemplar. 

21 (110543) Kreidolf, Ernst. Alpenblumen-
märchen. Erlenbach-Zürich, Rotapfelvlg., 
(1922). Quer-4to (32,5:26 cm). Mit farbiger Ti-
telzeichnung, 18 ganzs. farbigen Illustrationen 
u. farbig illustrierten Vorsätzen von Kreidolf. 
20 Bl. (inkl. Titel). Farbiger Or.-Hlwd.; Ecken 
minimal bestoßen. € 180,- 

Huggler 190; Stuck-Villa I, 396; Seebaß II, 1064, La-
chende Kinder 34. - Erste Ausgabe. Brüggemann zi-
tiert im Katalog seiner Sammlung (Nr.456) ausführ-
lich Halbey (aus LKJ) mit einer grundsätzlichen Äu-
ßerung zum Jugendstil, die Brüggemann durch 
Kreidolfs "Alpenblumenmärchen" hervorragend be-
stätigt sieht: "Zu den typischen inneren Merkmalen 
des Jugendstils gehört das traumhaft melancholisch 
gestimmte Sehnsuchtsmotiv, das die Aufbruchstim-
mung zu neuen, erdentbundenen Gefilden ausdrückt; 
die Pflanze-Mensch-Metamorphose ist das bildhafte 
Signum dieses Weltgefühls, melancholisch nuanciert 
durch die unlösbare Verwurzelung der Mensch-
Pflanze". - Vorsatz mit zeitgenöss. Geschenkeintrag, 
sonst sehr schönes Exemplar. 

22 (190112) – Alpenblumenmärchen. 5. Aufla-
ge der Neuausgabe. Zürich, Rotapfel, 1977. 
Quer-4to. Mit getönter Titelzeichnung u. 18 
ganzseitigen farbigen Illustrationen. 20 Bl. Far-
biger Or.-Hlwd.; leicht fleckig. € 25,- 

Anhand der Or.-Aquarelle gedruckte Neuausgabe. 

23 (193929) – Blumen-Märchen. Zürich, Silva 
(Lizenz: ars edition / Rotapfel), 1989. Quer-kl.-
fol. Mit 15 ganzseitigen farbigen Illustrationen. 
16 Bl. Farbiger Or.-Hlwd. € 15,- 

24 (161988) – Alte Kinderreime. Nachdruck der 
Originalausgabe von 1905. Nachwort von Sabi-
ne Knopf. 3. Auflage. Waltrop, Manuscriptum, 
2004. Fol. Durchgehend farbig illustriert. 20 Bl. 
Farbiger Or.-Pp., illustrierte Vorsätze. € 14,- 

25 (105887) – Blumen-Märchen. 2. Aufl. Köln, 
Schaf(!)stein, (um 1904). Quer-fol (ca. 35,5 : 24 
cm). Mit 15 ganzseitigen farbigen u. zahlr. wei-
teren ganzs. Illustrationen in Lithographie. 24 
Bl. Farbiger Or.-Hlwd.; Kanten beschabt, Vor-

derdeckel etw. fleckig, nicht illustrierter Rü-
ckendeckel stärker braunfleckig. € 210,- 

Huggler 166 u. Ries 1 (ausführlich zur Datierung). - 
Erstlingswerk Kreidolfs in der ersten Auflage im 
Schaffstein-Verlag, nachdem es ursprünglich bei 
Piloty & Loehle in München erschienen war, hier 
noch im großen Format. - Buchblock unauffällig neu 
befestigt, tlw. etw. fingerfleckig, sonst gutes Exemp-
lar. 

26 (179451) – Lebenserinnerungen. Herausge-
geben von Jakob Otto Kehrli. Zürich, Rotapfel, 
1957. Gr.-8vo. Mit 4 Aquarellen u. 8 Zeichnun-
gen. 240 S., 2 Bl. Or.-Lwd.; minimal stockfle-
ckig. € 15,- 

Vorsatz mit zeitgenössischer Widmung, sonst gutes 
Exemplar. 

27 (170909) – Lebenserinnerungen - Schick-
salsträume. Frauenfeld, Verlag im Waldgut, 
1996. Gr.-8vo. Mit zahlreichen farbigen Abbil-
dungen. 194 S., 1 Bl. Or.-Pp. mit Schutzum-
schlag. € 14,- 

28 (139055) – Die schlafenden Bäume. Ein 
Märchen in Bildern mit Versen. Anhand der 
Original-Aquarelle neu gedruckte Ausgabe. Zü-
rich, Rotapfel, 1979. 4to. Durchgehend farbig 
illustriert. 6 Bl. Farbiger Or.-Hlwd., illustr. 
Vorsätze. € 24,- 

29 (189942) – Der Traumgarten. Zürich, 
Rotapfel, 1955. Quer-kl.-fol. Mit farbigem Titel 
u. 16 ganzseitigen farbigen Illustrationen. 18 Bl. 
Farbiger Or.-Hlwd.; Vorderdeckel fleckig u. mit 
kl. Schabspuren, Ecken bestoßen, Kanten be-
schabt. - Innen gutes Exemplar. € 20,- 

30 (181452) – Die Wiesenzwerge. Anhand der 
Or.-Aquarelle neu gedruckte Ausgabe. Neu-
druck. Zürich, Rotapfel, 1977. 4to. Mit illus-
triertem Titel u. 10 ganzseitigen farbigen Illust-
rationen. 12 Bl. Farbiger Or.-Hlwd., illustrierte 
Vorsätze. - Falz vorne mit kl. Einriss, sonst 
schönes Exemplar. € 20,- 

31 (174953) – Die Wiesenzwerge. Köln, Her-
mann Schaffstein, ca. 1920. 4to. (30:23 cm). 
Mit farbigem Titel, farbigem Widmungsblatt, 
10 ganzseitigen farbigen Illustrationen u. farbi-
ger Schlussvignette sowie illustriertem Vor-
satzpapier von Kreidolf. 12 Bl. Illustrierter Or.-
Pp.; Kanten beschabt, Ecken u. Kapitale besto-
ßen, leicht gebräunt, Überzugspapier des Rü-
ckens abgeschabt, etwas gelockert, dadurch 
Vorsätze im Falz mit kl. Läsuren u. Buchblock 
vorne als Ganzes gelöst. € 70,- 
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Huggler 173; Stuck-Villa II, 236; vgl. Bilderwelt 487 
(EA). - Papier gleichmäßig gebräunt u. tlw. etwas fin-
gerfleckig, sonst innen ordentliches Exemplar. 

32 (160787) – Ein Wintermärchen. Herrsching, 
Pawlak (Lizenz: ars edition u. Rotapfel), 1991. 
Quer-kl.-4to. (27:22 cm). Mit farbigem Titel u. 
16 ganzseitigen farbigen Illustrationen. 17 Bl. 
Farbiger Or.-Pp. € 14,- 

33 (179079) Kreidolf, Ernst (1863-1956). Ex-
libris für Rösly Koller. Original-Lithographie, 
um 1930. Im Stein monogrammiert "EK". 6,7 : 
10,5 cm. € 65,- 

Von Kreidolf sind nur ein gutes Dutzend 
Exlibrisentwürfe bekannt. Bei Rösly Koller dürfte es 
sich um Rösly (auch Rösli oder Rosa) Koller(-Gallin) 
handeln, die Tochter des bekannten Hotelarchitekten 
Karl Koller (1873-1946). - Exlibris montiert auf das 
vordere fliegende Blatt der Buches "Vom Trost der 
Welt" von Ernst Wiechert (2. Auflage. Mainz, Werk-
statt für Buchdruck - Albert Eggebrecht Presse, 1938. 
1 Bl., 35 S., 2 Bl. Originalpappband mit Schutzum-
schlag; dieser etw. gebraucht). 

34 (183136) "Das Leben ein Traum". Ernst 
Kreidolf 1863-1956. Werke aus den Beständen 
des Vereins Ernst Kreidolf. Herausgegeben 
vom Verein u. der Stiftung Ernst Kreidolf. Be-
gleitband zur Ausstellung im Kunstmuseum 
Bern, im Kunstmuseum des Kantons Thurgau u. 
im Münchener Stadtmuseum. Bern 1996. Kl.-
fol. Mit zahlreichen, teils farbigen Abbildun-
gen. 206 S., 1 Bl. Farbiger Or.-Kart. € 25,- 

Enthält neben ausführlichen Katalogbeschreibungen 
u. weiterführenden Artikeln auch ein "Verzeichnis der 
illustrierten Werke", das den 1933 erschienenen Kata-
log von Max Huggler fortführt. 

35 (199069) Der Schaf(f)stein Verlag. Be-
gleitband zur Ausstellung im Museum Burg 
Wissem. (Bönen) 2006. Mit zahlreichen, teils 
farbigen Abbildungen. 71 S. Farbiger Or.-Pp.
 € 14,- 

Mit Beiträgen von Hans-Joachim Gelberg, Maria 
Linsmann, Bernhard Schmitz u. Roland Stark. 

36 (90225) Spiel- und Lieder-Sammlung für 
Kindergärten. 3. erweiterte Auflage. Zürich, 
Zürcher & Furrer, 1913. V S., 1 Bl., 168 S. Or.-
Kart. mit Leinenrücken, Deckelzeichnung von 
Ernst Kreidolf. € 14,- 

Viele Lieder in Schweizerdeutsch. - Die Deckelzeich-
nung von Kreidolf nicht bei Huggler. - Tlw. Bleistift-
ergänzungen im Text. 

37 (126038) Sunneland. Lesebuch für das 3. 
Schuljahr. Herausgegeben von Otto Fröhlich u. 

Otto Hälg. Frauenfeld, Thurgauischer Lehrmit-
telverlag, 1934. Mit zahlreichen, teils farbigen 
Illustrationen u. Tafeln von Ernst Kreidolf u. 
Arnold Schär. 200 S. u. (lose beigegebener Leh-
reranhang) 32 S. Illustrierter Or.-Hlwd.; Vor-
derdeckel minimal fleckig. € 30,- 

Schönes Exemplar der ersten Auflage des Thurgauer 
Lesebuchs. - Vorsatz mit kl. Namensstempel. 

38 (181882) – Lesebuch für das 3. Schuljahr. 
Herausgegeben von Otto Fröhlich u. Otto Hälg. 
Frauenberg, Thurgauischer Lehrmittelverlag, 
1934. Mit zahlreichen, teils farbigen Illustratio-
nen u. Tafeln von Ernst Kreidolf u. Arnold 
Schär. 200 S. Illustrierter Or.-Hlwd.; Ecken et-
was bestoßen. € 25,- 

Gebrauchsspuren: tlw. braun- bzw. stockfleckig, eini-
ge Bleistiftmarkierungen, Papier etwas gebräunt. 

39 (137382) Welti, Helene. Famulus der selt-
same Pudel. Erlenbach-Zürich, Rotapfel, 1925. 
Mit 4 farbig lithographierten Tafeln von Ernst 
Kreidolf. 122 S., 3 Bl. Or.-Lwd. mit Rücken-
vergoldung. - Huggler 197. € 20,- 

 


